



## The PROSE Awards

The American Publishers Awards for Professional and Scholarly Excellence

### Žarko Olujić među dobitnicima prestižne nagrade za stručnu i znanstvenu publicistiku!

*The American Publishers Awards for Professional and Scholarly Excellence – the PROSE Awards* dodjeljuju se godišnje za stručna i akademska izdanja, kako bi se dala pozornost istaknutim knjigama, časopisima i elektronskim publikacijama u više od 40 kategorija. Još od 1976. godine prosudbu provode ugledni američki izdavači, knjižničari i stručnjaci zahtijevajući da laureati pokažu širinu i dubinu pristupa svojoj tematici. Pobjednike odabire panel nezavisnih prosuditelja.

Na godišnjem skupu *Professional and Scholarly Publishing-a (PSP-a)*, održanom nedavno u Washingtonu, DC, dodijeljena su priznanja za 2014. izdavačima i autorima za pionirske istraživačke radove, kao i za doprinos osmišljavanju i izdavanju značajnih i vrhunskih djela na pojedinim poljima.

“Radi se o knjigama i časopisima koji su nam promijenili razumijevanje svijeta oko nas i koji donose korist našem društvu šireći znanje”, rekao je predsjedavajući PROSE Awards John A. Jenkins.

Komplet od tri knjige o destilaciji, urednika *Andrzeja Goraka*, *Eve Sorensen*, *Hartmuta Schoenmakers* i *Žarka Olujića*: *Distillation Fundamentals and Principles*, *Distillation Operations and Applications* i *Distillation Equipment and Processes*, u izdanju Elsevier/Academic Press, dobitnik je u kategoriji *Chemistry & Physics*.



Nagrađeni (s lijeva na desno: A. Gorak, E. Sorensen, Ž. Olujić i H. Schoenmakers) prilikom promocije knjiga tijekom 10<sup>th</sup> *International Conference on Distillation and Absorption*, održanoj 14. – 17. rujna 2014. u Friedrichshafenu u Njemačkoj.

Ove tri knjige, sastoje se od 31 poglavlja, koja su napisali ugledni autori iz akademske zajednice i industrije, uključivši i urednike, te pokrivaju sve aspekte destilacije.

Čestitamo profesoru Olujiću, a knjige preporučujemo stručnoj publici! Osvrt ćemo objaviti u jednom od idućih brojeva KUI.

Nenad Bolf

### Tehnički muzej najposjećeniji u 10. jubilarnoj Noći muzeja

“Izumi i otkrića – Nikola Tesla univerzalni um”, pod tim nazivom održana je 10. jubilarna *Noć muzeja* u organizaciji Hrvatskog muzejskog društva. Posjetitelji su mogli besplatno prošetati nekim od muzeja, baštinskih ili kulturnih ustanova diljem Re-



publike Hrvatske. Ove se godine svojim programima na temu Nikole Tesle uključilo 220 institucija u 110 gradova, koje je 30. siječnja 2015. u vremenu od 18 do 1 u noći posjetilo više od 250 000 posjetitelja. Tehnički muzej ove je godine bio jedan od glavnih partnera u organizaciji programa, a tu se odvijao i protokolarni program otvaranja Noći muzeja. Te noći, bez obzira na hladnoću vani i unutar zbirke Tehničkog muzeja, posjetilo nas je rekordnih 13 600 posjetitelja. Time je Tehnički muzej ponovno vratio titulu najposjećenijeg muzeja tijekom te tradicionalne manifestacije.

Muzej je tijekom Noći muzeja pripremio niz predavanja u Planetariju i Kabinetu Nikole Tesle. O zanimanju koje je vladalo za ta predavanja svjedoči činjenica da su sve karte (oko 1000) podijeljene u nepunih dva sata! S obzirom da je zanimanje za Teslu bilo veliko, organizirali smo i izravan video-prijenos na platno u dvorištu Muzeja. Zahvaljujući partneru, tvrtki RWE, posjetitelji su mogli razgledati i električni automobil Tesla.

Marijo Zrna

